11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.05.2015 13:48:40

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.05.2015 18:44:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292254/answer/292270




Cawm 1o cebe KaJIbIIMHAT He OIIaCEH, HO KakK IIPOSBJIEHUE K&Hbené3H0]"O IIPOCTATHTaA - HEIIPHUATEH,
KOHeYHOo. Bo usbexanue IIpOorpecCupoBaHus IIPoecca, CTOUT IIPOBOOUTH pe3ynﬂpH0(pa3 B IIOJITOfA)
- KypC (1)1/131/10Tepar[1/11/1, co4yeTad, IIpnu H606XOI[I/IMOCTI/I -C HeKapCTBeHHOﬂ Tepanneﬁ.



